Prezes
Lokalnej Grupy Działania 

„Rozwój Ziemi Lubaczowskiej” 

Ul. Mickiewicza 45

37-600 Lubaczów
Wniosek w zakresie dokonania zmiany kryteriów
 dla operacji realizowanych przez podmioty inne niż LGD oraz operacji własnych LGD
W dniu 30 czerwca 2016r. odbyło się Walne Zebranie Członków Lokalnej Grupy Działania „Rozwój Ziemi Lubaczowskiej” na którym podjęto uchwałę w sprawie zmian Strategii Rozwoju Lokalnego Kierowanego przez Społeczność (LSR). W celu dostosowania budżetu LGD do obniżonej kwoty  pomocy dokonano zmian w LSR poprzez usunięcie operacji własnej (przedsięwzięcie 1.1.4 –Integracja branż mających kluczowe znaczenie dla rozwoju obszaru: zakwaterowanie i usługi gastronomiczne, kultura, rekreacja i rozrywka, handel detaliczny i hurtowy).

Uzasadnienie:

a) Proponowane zmiany kryteriów wynikają ze zmian Strategii Rozwoju Lokalnego Kierowanego przez Społeczność (LSR) decyzją Walnego Zebrania Członków z dnia 30.06.2016 r.

b) Usunięcie przedsięwzięcia: Integracja branż mających kluczowe znaczenie dla rozwoju obszaru: zakwaterowanie i usługi gastronomiczne, kultura, rekreacja i rozrywka, handel detaliczny i hurtowy,  nie będzie miało odzwierciedlenia w jakości LSR w stosunku do diagnozy obszaru.

c) W Strategii Rozwoju Lokalnego Kierowanego przez Społeczność (LSR) usunięto wskaźnik produktu: liczba wydarzeń -2 szt. oraz zmniejszono wskaźnik rezultatu liczba uczestników wydarzeń o 500 szt.

Usunięcie przedsięwzięcia nie wpłynie na zmianę wskaźników oddziaływania.

Usunięcie  wskaźników nie wpłynie negatywnie na realizację LSR oraz efekty jej wdrażania.

